
Notulen MR  vergadering                                                       

Wanneer:            Dinsdag 24 Januari 

Tijd:                      16:30  

Waar:                   op school  

Aanwezig: Jella, Jacob, Marrit, Jeroen, Marije 

Afwezig met kennisgeving: Femke 

notulist: Marije                                                   

 

1.mededelingen/ ingekomen stukken.                                                                                                                   

 -binnengekomen reacties van ouders over de diverse activiteiten welke georganiseerd zijn : 

Ouderavond: zeer succesvol, interactief en leuk. Mag vaker zo. 

Voorleeswedstrijd: Helaas geen deelname vanuit groep 7/8 dit jaar, dit heeft de aandacht van het 

team. 

Mearke in Winsum: was een groot succes. 

Sinterklaas: het was spijtig dat ouders niet wisten wanneer Sint aankwam, zo konden ze niet kijken bij 

de aankomst. Dit neemt Marije mee naar het team. Dit was vergeten door de omstandigheden van de 

afgelopen paar jaar.  

Kerst: Er werd veel eten meegebracht en iedereen zag er prachtig uit. Ook de koek en zopie en het 

zingen van de kinderen op het plein was prachtig. Het heeft ook nog eens twee nieuwe OR leden 

opgeleverd. 

2. OMR (verslag 16 Januari Jeroen)    

OMR was deze keer afgelast.  

De Gearhing  had de OMR-en ingesteld omdat er veel overlappende stukken zijn die dan op een 

gezamenlijke vergadering behandeld kunnen worden. Nu bij KYK verdwijnt de overlap. Stukken zoals 

de begroting worden weer per school gemaakt. De MR van Makkum geeft er de voorkeur aan dat de 

OMR wel blijft bestaan. Het is fijn om met de andere scholen te sparren en ideeën uit te wisselen. 

Jella gaat hierover ook met de MR-en van de andere scholen spreken.  

3. Begroting school 

Jacob heeft een begroting gemaakt en licht de kosten en baten toe. Nu de begroting weer per school 

in plaats van per onderwijsteam gemaakt wordt is het niet meer mogelijk om te schuiven met de 

potjes. Marrit geeft aan dat de schoonmaak opvalt. Dit is zeer prijzig gezien het resultaat. Er is al 

langer onvrede over de schoonmaak. Hier valt vanuit de directie weinig aan te doen omdat het 

volgens de regels van Europese aanbesteding gaat. De voorkeur zou hebben een schoonmaker per 

school die zich verbonden en verantwoordelijk voelt.  

 

 



4. KYK  

Naar aanleiding van de gesprekken met ouders en leerkrachten van Kyk is het Kykkompas opgesteld. 

Dit kompas wordt meegenomen in het strategisch beleidsplan van Kyk en uiteindelijk in de 

schoolplannen. Jeroen geeft aan dat hij benieuwd is naar de digitalisering in het onderwijs en welke 

kant dit op gaat.  

5. Notulen vorige vergadering (12-09-2022)  

De notulen zijn vastgesteld en staan terug te lezen op de site.  

6. Statuten en reglementen. Vaststellen van het huishoudelijk reglement (met name voor de 

nieuwe MR leden)  

De opzet van Riny voor de statuten en regelementen van de MR van De Populier zijn akkoord. Het is 

nog niet bekend of het reglement medezeggenschapsraad van de Gearing automatisch overgaat naar 

KYK. Jella houdt ons op de hoogte.  

7. Nieuws Verkeer: → gemeente 

De werkgroep van verkeer is niet goed van de grond gekomen. De situatie blijft bestaan. Jella heeft in 

de voorgaande week nog contact gehad met een ouder van het St Martinus omdat het even misging. 

Jella heeft op korte termijn een gesprek met de gemeente over de verkeerssituatie bij De Pipegaal in 

Workum. Ze gaat proberen met deze ambtenaar ook de situatie in Makkum te bespreken, komt terug 

op de volgende MR vergadering.  

8. Korte punten:  

Huisvesting: → Maggenheim (2022 t/m 2024) blijvend punt op de agenda. Ook nu nog niet duidelijk 

hoe dit op lange termijn gaat. De kosten voor komend jaar gaan in verband met de energiekosten 

flink omhoog. School moet dit zelf betalen.  

9. Samenvatting in nieuwsbrief.   

Wordt door Marije gemaakt en doorgestuurd voor goedkeuring. (zie volgende blz.) 

10. W.v.t.t.k./ Rondvraag Data volgende MR vergaderingen vaststellen:  

Jeroen geeft aan dat de MR leden nog niet zijn gewijzigd op de site, Marije geeft dit door aan Sandra.  

•18 April, 16:30 MR vergadering 

• 20 juni, 16:30 MR vergadering 

Site met info: https://www.oudersonderwijs.nl/  

Notulen op de server/ in de Cloud op school zetten (Femke of Marije) 

 

 

  



NIEUWS UIT DE MR  

De MR heeft dinsdag 24 januari vergaderd. Onze nieuwe MR leden Jeroen Adema en Marrit Barrett- 

Van Dijk hebben intussen het stokje officieel overgenomen.    

We hebben gesproken over de activiteiten die in het eerste halfjaar van dit schooljaar georganiseerd 

werden. Ook werd de begroting van De Populier doorgenomen. De eerste wijzigingen als gevolg van 

de fusie met Odyssee worden merkbaar, de MR volgt dit op de voet. 

Er is een terugkoppeling gekomen van de gesprekken met ouders en leerkrachten over de visie van 

KYK.  

De notulen van de bijeenkomst kunt u teruglezen op de site van de Populier onder het kopje 

‘Medezeggenschap’. Mochten er vragen zijn over/voor de MR of onderwerpen zijn die op de MR 

vergadering besproken zouden kunnen worden, aarzel dan niet om contact op te nemen met één van 

de MR leden.  

 


